
ΚΑΛΕΣΜΑ  ΣΕ  ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑ

Στα τέλη του περασμένου Ιουνίου έγινε γνωστή  η δίωξη 14 εργαζομένων
στα Πανεπιστήμια. Μεταξύ αυτών βρίσκονται και δύο μέλη της Συνέλευσης
Εργαζομένων-Ανέργων από την πλατεία Συντάγματος.
 
Ο επίσημος λόγος;
Οι  απεργοί  κατηγορούνται  «ως  υπαίτιοι  του  ότι  με  πρόθεση  δεν
συμμορφώθηκαν»  στην  απόφαση  του  δικαστηρίου  που  κήρυξε  παράνομη
την απεργία για την 25η και την 26η Νοεμβρίου του 2013 και «απείχαν των
υπηρεσιακών τους καθηκόντων συμπαρασύροντας στην αποχή τους αυτή και
την πλειονότητα των διοικητικών υπαλλήλων, μελών των Συλλόγων τους».
 
Ο πραγματικός λόγος;
Η συμμετοχή τους σε έναν αγώνα από τα κάτω, έναν κοινό αγώνα μεταξύ 
διοικητικών εργαζομένων και φοιτητών ενάντια στα σχέδια αναδιάρθρωσης 
του πλαισίου λειτουργίας και απόσπασης υπεραξίας στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση (βλ. ίδρυση Συμβουλίων Ιδρύματος, μείωση κρατικής 
χρηματοδότησης με στόχο την περαιτέρω επιχειρηματικοποίηση των δομών 
και λειτουργιών των πανεπιστημίων και σύνδεσή τους με το ιδιωτικό 
κεφάλαιο, μείωση του προσωπικού μέσω του μέτρου της «εργασιακής 
εφεδρείας» και των απολύσεων των «υπεράριθμων», εντατικοποίηση της 
εργασίας και αύξηση της εργασιακής πειθαρχίας για τους εναπομείναντες 
εργαζόμενους, κατάργηση του ασύλου, εντατικοποίηση των σπουδών των 
φοιτητών κλπ.)
 
Έναν αγώνα που πήγε ενάντια στη συνδικαλιστική γραφειοκρατία και τη 
συντεχνιακή λογική της, που ταρακούνησε την καπιταλιστική μηχανή που 
λέγεται πανεπιστήμιο και που συν τοις άλλοις επιδίωξε την κοινωνική 
σύνδεση με άλλους αγώνες μέσα και έξω από τον χώρο των πανεπιστημίων 
(βλ. αγώνες ενάντια στην αξιολόγηση στο Δημόσιο, αγώνες «εργολαβικών» 
εργαζομένων στα πανεπιστήμια).
 
Και όλα αυτά εν μέσω μιας πολύ γενικότερης επίθεσης που εξαπέλυσαν τα 
ντόπια αφεντικά, πάντα σε συνεργασία με τη διεθνή του κεφαλαίου (βλ. 
ΔΝΤ και ΕΕ), με στόχο τη λεηλασία τόσο του άμεσου (μισθοί και 
συντάξεις) όσο και του έμμεσου μισθού μας (κοινωνικές δαπάνες). Επίθεση 
που θα συνεχιστεί για καιρό ακόμη, αυτή τη φορά από την αριστερά του 
κεφαλαίου.



 
Η Συνέλευση Εργαζομένων-Ανέργων από την πλ. Συντάγματος  στέκεται 
αλληλέγγυα στους διωκόμενους εργαζομένους και σε συνεργασία με την 
Επιτροπή Απεργών ΕΚΠΑ καλεί:
 
Σάββατο, 3 Οκτωβρίου, 12.00 το μεσημέρι
Σε μικροφωνική-παρέμβαση αλληλεγγύης στην πλατεία Συντάγματος
 
με θέμα τα νέα και παλιά μνημόνια και την ποινικοποίηση των αγώνων.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΑΝΕΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΠΕΡΓΩΝ ΕΚΠΑ


